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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 98 Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos treze (13) dias do mês de março do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à nona sessão ordinária desta Sessão 

Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães e 

secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, a 

Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos 

Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

José Jalis Siqueira Gomes, Carlos Jandro Mendes Loiola e José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes. AUSENTES: Micheline Carneiro Ibiapina, Ajax Souza Cardozo e Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a presente 

sessão. Ata da 08° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas 

as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: TRIBUNA POPULAR (Apreciação do 

Plenário cfe. Art. 80,2°, I do Regimento Interno). Of. N° 02/2023 - Conselho Local de Saúde 

do Distrito de Aracatiaçu, 08/03/2023. Orador: José Carlos Carneiro Cavalcante (Membro 

efetivo do CLSMS). A presidente explica que a tribuna popular só poderá ser utilizada na 

terceira ou na última semana do mês. Dado isso, solicita que o plenário aprove o pedido para 

que a tribuna fosse usada amanhã. Solicitação de uso de tribuna popular deferida pelo 

plenário. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo n° 06/23, de 08/03/2023. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadão Sobralense ao Pr. Raimundo Porfírio da Silva Neto. Autoria: 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José 

Oswaldo Soares Baireira Júnior "Júnior Baireira", Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José 

Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha 

do Povo", Igor José Araújo Bezerra, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro 

Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Vicente de Paulo Albuquerque e José Jalis Siqueira Gomes. Projeto de 

Decreto Legislativo n° 07/23, de 13/03/2023. Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde 

Dr. Tomaz Correa Aragão a Sra. Luísa Mara Gonçalves de Vasconcelos. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Projeto de Lei n° 32/23, de 07/03/2023. 

Ementa: Dispõe sobre o fornecimento de vagas de estacionamento para advogados no 

exercício de sua função nos locais que específica. Autoria: Vereador José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes (MDB). Projeto de Lei n° 33/23, de 08/03/2023. Ementa: Institui no 

Calendário Municipal de Sobral o Dia da Música e dos Músicos Sobralenses em homenagem 

ao cantor Belchior. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 

34/23, de 10/03/2023. Ementa: Determina a fixação de cartaz informando o numero, o site e 

o endereço do Conselho Tutelar nos estabelecimentos de ensino regular publico e privado do 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). 

Projeto de Lei n° 35/23, de 10/03/2023. Ementa: Obriga todos os estabelecimentos comerciais 

inclusive instituições financeiras e hospitais que realizam a chamada de seus clientes ou 

pacientes através do sistema de senhas em tv ou painéis, a adotarem também a chamada de 

voz informando o numero da senha e o numero do guichê de atendimentos, bem como 

impressão de senhas pelo sistema "braille". Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes (MDB). VOTOS DE PESAR: 10/23— Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em 

memória da Sra. Severina Eugênia da Silva, ocorrido no último dia 27/02/2023. Autoria: 

Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). Destino: Família, 

na Rua 08, Bairro COHAB IL Sobral-CE. 11/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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em memória da Sra. Maria do Socorro Ferreira Gomes Mendes Carneiro conhecida como 

(Côta). Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Destino: Família, na 

Rua Maestro José Pedro, 267, Centro, Sobral-CE. 12/23 — Ementa: Apresenta Voto de 

Profundo Pesar em memória do Sr. João Carlos Alves Oliveira. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Família, na Localidade de Maracangibe, 

Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 13/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em 

memória do Sr. Lucas Alves Rodrigues. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Família, na Rua Manoel Napoleão Pontes, Distrito de Bonfim, 

Sobral-CE. INDICAÇÕES: 332/23 — Ementa: Indica o asfaltamento na estrada de Santo 

Antônio de Baixo, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 333/23 — Ementa: Indica que sejam instalados equipamentos de ginástica na 

praça da localidade de Trapiá, no Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 334/23 — Ementa: Indica a 

construção de um reservatório de água na Vila dos Anjos, no Distrito de Bonfim, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 335/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de 

placa de identificação na Rua Gerardo Victor de Sousa, no Distrito de Bilheira, no Município 

de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 336/23 

— Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação na Rua Antônio Vida! 

Gomes, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 337/23 — Ementa: Indica a implantação de um poste 

com lâmpada de LED na Travessa Francisca Angélica, próximo ao clube Barrosão, no 

Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e 

Secretaria de Infraestrutura. 338/23 — Ementa: Indica a construção de casas populares na 
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localidade de Oiticica, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 339/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação 

na Travessa Manoel Rodrigues Freire, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 340/23 — Ementa: Indica a 

implantação de ilhas ecológicas (caixas coletoras de material reciclável) no Distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 341 /23 — Ementa: Indica a recuperação das estradas 

vicinais que liga o Distrito de Caracará à localidade de Sabonete, Caracará à localidade 

Oiticica, localidade de Picada à Oiticica, Localidades de Carnaúbas à Casinhas e Carnaúbas à 

Campo Grande, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 342/23 — Ementa: Indica com 

urgência a implantação de 20 braços de luminárias completas de LED, no Centro do Distrito 

de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 343/23 — Ementa: Indica que sejam construídos banheiros masculinos e 

femininos na Praça de Cuba, no Centro de Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 344/23 —

Ementa: Indica abertura de rua interligando a Rua Onofre Muniz (antiga Rua do Pau Branco 

localizada no Centro) com acesso a Av John Sanford que divide os Bairros Alto do Cristo e 

Campo dos Velhos, Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 345/23 — Ementa: Indica a instalação de 

um poste de iluminação da Rua Pedro Pereira (atrás da Antártica), Bairro COHAB I, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 346/23 — Ementa: 

Indica que seja aberta estrada do Alto Grande passando no Cachoeira até Av. Cleto Ferreira 

da Ponte (CE 440), no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. Autoria: Vereador Tiago 
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Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

347/23 — Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude no Bairro Dom 

Expedito.Autoria: Vereador Mano Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria 

de Juventude, Esporte e Lazer. 348/23 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral 

realize projetos para incentivar o jovem de até 25 anos, que deseja adquirir a primeira carteira 

de habilitação para dirigir. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 349/23 — Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais 

por lâmpadas de LED na sede do Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 350/23 — Ementa: Indica que seja implementada uma frota 

de ônibus escolar para circular na localidade popularmente conhecida como "Serrote do 

Piaba" e circunvizinhas, todas que compõem o Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Educação e Secretaria de Trânsito e Transporte. 351/23 — Ementa: Indica a construção da 

passagem molhada na localidade de Puga de Leite, no Distrito de Aracatiaçu, pertencente ao 

Município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 352/23 — Ementa: 

Indica a construção de uma Estação da Juventude, no Bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 353/23 —

Ementa: Indica a construção de uma Estação da Juventude, no Bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 354/23 — Ementa: Indica a restauração da passagem 

molhada sobre o Rio Bom Jesus, na estrada de acesso à localidade de João Pereira, 

pertencente ao Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

355/23 — Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no terreno localizado na Rua 

Santa Marta, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 
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Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 356/23 — Ementa: Indica que seja feita a manutenção das 

rampas de acesso à Margem Esquerda, próximo ao ponto da Guarda Municipal, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 357/23 — Ementa: Indica ampliação do 

serviço de abastecimento de água para beneficiar 12 famílias do Sítio São Joaquim, no 

Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 358/23 — Ementa: Indica 

a construção de uma areninha no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro (COHAB 3), Sobral-

Ceará. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

359/23 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Dr. Luciano de 

Arruda Coelho, Bairro Campo dos Velhos (em frente à Vip Training Academia e por trás do 

Centro de Convenções), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico 

Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 360/23 —

Ementa: Indica a implantação de redutores de velocidade ou lombada na Rua Vereador 

Raimundo Nilo Donizete Coelho, Bairro do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Segurança Cidadã e Secretaria de Transito e Transporte. 361/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma areninha no Bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 362/23 — Ementa: Indica a 

colocação de um semáforo na Rua Maria Monte com a Rua Joaquim Mariano, Bairro Alto do 

Cristo (Próximo ao Centro de Saúde), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Transito e 

Transporte. 363/23 — Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água no Sítio 

São Francisco (sede) no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

364/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação na Rua José 
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Antero dos Santos, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 365/23 — Ementa: Indica a 

implantação de um redutor de velocidade e sinalização vertical e horizontal no cruzamento da 

Rua Sabino Guimarães com a Rua da Ressurreição, no Bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Transito e Transporte. 366/23 — Ementa: Indica a instalação de um 

semáforo no cruzamento da Rua Maria Monte com a Rua Manoel Marinho, por trás da Escola 

Cirão, Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos 

de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

367/23 — Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação na Rua Maria 

Estela Santos Lima, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 368/23 — Ementa: Indica a construção 

de uma praça em frente a escola de tempo integral no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 369/23 — Ementa: Indica a instalação de um braço de luz para 

Rua Antônio Marcos e Albuquerque n° 20. Referência em frente a casa do senhor Ricardo 

Bastos Albuquerque, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos. 370/23 — Ementa: Indica ampliação de água na localidade de Casa Forte, 

no Distrito do Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 371/23 — Ementa: 

Indica que seja implantada estação da juventude no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 372/23 — Ementa: Indica a substituição da rede de proteção que 

fica atras das traves do mini estádio Rochão, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Juventude. Esporte e Lazer. As indicações da Vereadora Micheline Ibiapina 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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foram subscritas pela Vereadora Socorro Brasileiro. FOI LIDO REQUERIMENTO N° 

011/23 — Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao Distrito de Patriarca e 

as Localidades de Tuina, Remédio e a Cidade de Massapê. Autoria: Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB). Destino: Governador do Estado do Ceará. O edil Tiago Ramos solicita 

discussão. Encaminhado para a ordem do dia. FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 041/23 — Ementa: Solicita a 

realização de uma Sessão Especial, no dia 21 de março do ano em curso, em homenagem a 

Casa da Mulher Cearense Maria José Santos Ferreira Gomes, em celebração as mulheres de 

referência e destaque. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), 

subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", 

José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior "Júnior Balreira", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Igor José Araújo Bezerra, 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes, Roque Hudson Ursulino Pontes e José Jalis Siqueira Gomes. Destino: Mesa Diretora 

da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito para fazer uso da 

tribuna foi o edil Tiago Ramos: Desistiu de usar a tribuna. ORDEM DO DIA — Em 

discussão o REQUERIMENTO N° 011/23 — Ementa: Solicita a construção de uma ponte que 

dá acesso ao Distrito de Patriarca e as Localidades de Tuína, Remédio e a Cidade de Massapê. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Governador do Estado do Ceará. 

Requerimento aprovado. Em discussão o Projeto de Lei n° 11/23, Mensagem n° 986 de 

06/02/2023. Ementa: Dispõe sobre os feriados municipais de Sobral, na forma que indica. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. O edil Paulo Albuquerque apresenta uma emenda de 

plenário ao artigo terceiro do projeto, ficando com a seguinte redação: "Art. 3° Com exceção 

dos feriados descritos no art. 2°, inciso I, os feriados municipais poderão ser antecipados ou 

prorrogados por meio de decreto emitido pelo chefe do poder executivo considerando 

relevante interesse municipal". Em votação a emenda. Emenda aprovada por unanimidade dos 

presentes. Em votação o Projeto de Lei n° 11/23. Foi aprovado, em primeira discussão e 

votação, o Projeto de Lei n° 11/23, Mensagem n° 986 de 06/02/2023. Ementa: Dispõe 

sobre os feriados municipais de Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo 
Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 

Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 
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Municipal. O edil Tiago Ramos justifica as ausências das vereadoras Fransquinha do Povo e 

Micheline Ibiapina em virtude de problemas de saúde. O Vereador Roque Hudson solicita a 

realização de uma sessão extraordinária para deliberar em segunda votação o Projeto de Lei n° 

11/23. Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

encerra os trabalhos da presente sessão, convidando a todos para a sessão extraordinária. E, 

para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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